

巴勒斯坦各派内部和解对话闭幕 签署《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》

14个派别实现大和解大团结

新华社北京7月23日电 中共中央政治局委员、外交部长王毅23日在北京出席巴勒斯坦各派内部和解对话闭幕式,见证巴勒斯坦14个派别共同签署《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。

王毅在致辞中表示,进入新时代以来,习近平主席多次提出解决巴勒斯坦问题的倡议和主张,为解决好巴勒斯坦问题贡献了中国智慧和中方方案。巴勒斯坦14个派别秉持民族大义齐聚北京,这是巴勒斯坦解放事业中的重要历史性时刻。

王毅指出,巴勒斯坦各派只有用一个声音说话,正义之声才能更加响亮,唯有携起手来并肩前进,民族解放事业才能取得成功。这次对话的最重要共识是实现

最核心成果:明确巴解组织是所有巴勒斯坦人民的唯一合法代表
最突出亮点:同意围绕加沙战后治理组建临时民族和解政府
最强烈呼吁:要根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的独立建国

14个派别的大和解、大团结,最核心成果是明确巴解组织是所有巴勒斯坦人民的唯一合法代表,最突出亮点是同意围绕加沙战后治理组建临时民族和解政府,最强烈呼吁是要根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的独立建国。巴勒斯坦各派的内部和解进程关键是坚定信心,把握方向,循序渐进。只有不断凝聚共识,并将

之付诸实践,和解进程才能越走越实,才能更加团结统一。

王毅表示,当前,加沙冲突仍在延宕,外溢影响不断扩散,地区冲突多点共振。为走出当前冲突困境,中方倡议“三步走”:第一步是推动加沙地带尽快实现全面、持久、可持续停火,确保人道援助和救援准入。第二步是秉持“巴人治巴”原则,

携手推进加沙战后治理。第三步是推动巴勒斯坦成为联合国正式会员国,并着手落实“两国方案”。

法塔赫代表团团长阿鲁勒·哈马斯代表团团长穆罕代表巴勒斯坦各派分别致辞,强调中国在巴勒斯坦人民心目中有着特殊重要地位,由衷感谢习近平主席和中方长期以来对巴勒斯坦始终如一的坚定支持和无私帮助。高度赞赏中方展现大国担当,在国际社会为巴勒斯坦主持公道正义。将落实好此次共识,加强各派团结,推进和解进程,推动巴勒斯坦问题早日得到解决。

巴勒斯坦14个派别代表以及埃及、阿拉伯、沙特、卡塔尔、约旦、叙利亚、黎巴嫩、俄罗斯、土耳其驻华使节或代表出席闭幕式。

美国西南航空又出状况

客机非正常低空飞行触发调查

前段时间屡曝安全问题的美国西南航空公司再出状况。美国联邦航空局22日证实,已就西南航空公司425航班客机本月14日非正常低空飞行事件启动调查。

据美联社报道,这架执飞俄亥俄州哥伦布市至佛罗里达州坦帕市的客机在接近坦帕机场时非正常低空飞行,在着陆前8公里时距海面高度仅45米,而先飞往坦帕的3架客机经过同一地点时的飞行高度约375米。这架客机随后改在320公里外的劳德代尔堡机场降落。这是西南航空公司近期被曝出的又一起飞行安全事件。

美国西南航空公司总部设在得克萨斯州达拉斯市,实施廉价航空服务和低成本市场策略。该公司机队现役机型均为波音737系列客机。 新华社微特稿

埃塞俄比亚南部山体滑坡新通报

遇难人数增至229人

新华社亚的斯亚贝巴7月23日电(记者 刘方强)埃塞俄比亚南部盖泽戈地区政府23日在社交媒体上通报说,当地接连发生的两次山体滑坡已累计造成至少229人丧生。

盖泽戈地区21日晚发生山体滑坡,多人被埋。22日上午,山体发生二次滑坡,有救援人员和围观群众遭掩埋,导致遇难人数大幅增加。当地政府说,遇难者中有148名男性和81名女性。

盖泽戈地区政府官员表示,现场救援目前只能依靠人力,随着救援工作进行,遇难人数可能进一步增加。

土耳其警方缴获1.2吨毒品

拘留59名参与生产贩运犯罪嫌疑人

新华社安卡拉7月23日电(记者 王腾飞)土耳其内政部长阿里·耶尔利卡亚23日说,土耳其警方在全国开展的缉毒行动中缴获1.2吨毒品,拘留59人。

耶尔利卡亚当天在社交媒体上说,土耳其警方缴获了1.2吨毒品、1360万株大麻以及200多万片麻醉剂;拘留59名在境内参与生产、贩运毒品的犯罪嫌疑人。耶尔利卡亚没有透露本次缉毒行动开展的具体时间。

自去年以来,土耳其加大了对毒品犯罪的打击力度。今年7月中旬,土耳其警方在全国各地拘捕了396名涉嫌制造和贩运毒品的嫌疑人,缴获超过1.7吨毒品和118万片麻醉剂。

小林制药董事长和社长引咎辞职

专务董事山根聪将接任社长

新华社北京7月23日电 日本小林制药公司23日召开董事会会议,宣布现年84岁的董事长小林一雅和现年53岁的社长小林章浩辞职。该董事会同时宣布,现年64岁的专务董事山根聪将接任社长。

从小林制药今年3月22日公布其含红曲成分保健品可能致消费者健康受损至今,已过去4个月。据日本共同社报道,外部委员组成的“事实验证委员会”已对小林制药展开调查。

实际上,小林制药1月15日首次接到其含红曲成分保健品致人健康受损的报告,但该公司把“锁定问题物质”等视为优先事项,两个多月后才公布相关健康受损问题。调查显示,小林制药含红曲成分保健品原料中所含源自青霉菌的“软毛青霉素”,与消费者健康受损情况之一的肾功能障碍存在关联。

小林制药有百年历史。该企业1919年设立时名为小林大药房,主要业务是药品批发。刚宣布辞职的董事长小林一雅接手后,将经营路线转变为“创意经营”模式。依靠“创意产品”,小林制药获得高额收益。

欧盟变更外长和防长会议地点

匈牙利提出批评

据新华社布达佩斯7月23日电(记者 陈浩)欧盟22日宣布,原定8月底在匈牙利首都布达佩斯举行的欧盟非正式外长会和防长会将改在比利时首都布鲁塞尔召开。匈牙利外交与对外经济部长西雅尔·彼得就此表示,这是“完全幼稚的”报复行为。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利22日在欧盟外长会上表示,由于匈牙利在乌克兰问题上的立场,欧盟非正式外长会和防长会改为9月在布鲁塞尔举行,而不是8月底在布达佩斯举行。

匈牙利本月1日接任欧盟轮值主席国,总理欧尔班旋即展开“和平使命”行动,访问乌克兰、俄罗斯等国,为乌克兰危机斡旋,此举在欧盟内部引发分歧。

美民主党总统候选人提名

副总统哈里斯已锁定

据新华社华盛顿7月22日电(记者 熊茂伶)美国副总统哈里斯22日晚发表声明说,她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示,她已获得成为民主党总统候选人所需的支持,期待尽快正式接受提名,将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

22日早些时候,哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯,称拜登“将成为美国史上最差总统”,而哈里斯比拜登“更差”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉,民主党方面计划提前进行线上投票,正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。



巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发表声明说,以色列军队当天轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯,造成至少70人死亡,超过200人受伤。图为7月22日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们逃离家园。 新华社发

在安理会关于中东局势紧急公开会上

中国代表呼吁:保持克制 避免进一步升级

据新华社联合国7月22日电(记者 潘云召)中国常驻联合国代表傅聪22日在安理会关于中东局势紧急公开会上发言,呼吁有关各方保持冷静克制,避免中东紧张局势进一步升级甚至失控。

傅聪表示,一段时间以来,中东地区局势持续恶化,矛盾冲突不断扩大,根本原因是加沙停火止战一直无法得到落实。为避免一场可能吞噬整个中东的更大浩劫,中方呼吁所有各方顺应国际社会压倒性共识,共同推动立即停

火,拯救生命,缓解灾难,遏制冲突外溢。中方敦促以色列全面落实安理会有关决议,立即停止在加沙的一切军事行动,立即停止对加沙民众的集体惩罚。有重要影响的国家应加大对当事方的说理施压力度,切实为平息加沙战火作出真诚努力。

以总理访美 要求见特朗普

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日开始访问美国,将分别与美国总统拜登、拜登和副总统卡玛拉·哈里斯会晤。此外,内塔尼亚胡还要求与共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普会面,尚未获其回应。

白宫22日说,上周因感染新冠病毒而居家休养的拜登将于当天返回白宫。美

方官员向媒体披露,预计拜登25日与内塔尼亚胡会晤。

路透社22日援引哈里斯一名助手的话报道,哈里斯将与内塔尼亚胡在白宫会晤,但不是和拜登一起。哈里斯将就巴勒斯坦加沙地带人道主义局势向内塔尼亚胡表达关切,并讨论以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火协议谈判。

美国《政治报》22日援引两名消息人士的话报道,内塔尼亚胡提出访美期间与特朗普会面,双方团队过去数天讨论会面的可能性。如果决定会面,地点可能在佛罗里达州,时间可能是特朗普25日在选举“摇摆州”北卡罗来纳州举行竞选集会后。

据《以色列时报》报道,特朗普在任期间,与内塔尼亚胡曾是“亲密政治盟友”,但后者在2020年美国大选后祝贺拜登胜选让特朗普不满。特朗普还多次指责以色列政府没能阻止哈马斯去年10月对以境内目标发动大规模袭击。 新华社专特稿

聚焦科技金融 农业银行天津市分行助力企业向“新”而行

农业银行天津市分行深入贯彻中央金融工作会议精神,聚焦主责主业,将打造科技金融特色作为重要任务,持续加强对科技型企业支持力度,做实做细科技金融大文章。

围绕“强科技”行动,农业银行天津东丽支行致力解决科技企业的融资难题,其区域内某高新技术企业,为国家工信部认定的专精特新小巨人企业,产品主要应用于飞机及船舶部件研发制作。近两年企业快速发展,投入了大量的经费用于研发

创新为先 兴业银行天津分行债券承销业务切实服务地方经济

兴业银行天津分行充分发挥“商行+投行”战略优势,树牢擦亮“投资银行”名片,切实投身于地方实体经济。2024年,兴业银行天津分行债券承销主体涵盖基础设施行业、轨交行业、航运行业、光伏行业等。兴业银行天津分行不仅作为主承销商协助发行人抢抓发行窗口期,更是作为基石投资人,引导市场价格,帮助发行人降低融资成本。

今年以来,兴业银行天津分行始终坚持债券创新,秉持以创新为根基,助力天津发行人实现债券市场融

提升金融服务效能 兴业银行天津分行为企业发展赋能

新希望(天津)商业保理有限公司是新希望集团子公司之一,最近因业务发展需要,计划由兴业银行香港分行借入一笔外债。前期,新希望保理公司了解到,已有多家金融服务机构进驻到迎商中心,经过综合考量,最终选择了在资产管理、金融市场等领域具备一定差异化竞争优势的兴业银行。而本次借入外债,是兴业银行天津分行为新希望保理公司提供了降低融资成本和提升资金使用效率的有力举措。但由于业务链条长、沟通节点

多,新希望保理公司、兴业银行便与天津经开区政务办取得联系,提出了加速办理的需求。

在获悉企业需求后,为解决好企业的融资难题,兴业银行天津分行积极发挥综合金融优势,及时与天津经开区政务办、滨海新区外汇局、兴业银行成立专项工作小组,由政务办协助建立畅通沟通渠道,外汇局完成预先审核,并行办理,兴业银行天津分行做好靠前服务,大幅压缩办理时间,将原本20个工作日

缩短为一天半,为该笔外债放款提供了极大助力。

该笔业务有效利用“两个市场、两种资源”,由兴业银行天津分行开立融资性保函,兴业银行香港分行为客户跨境放款,境内外联动办理,开出保函当天放款资金即由香港汇入企业账户。得益于国家外汇管理局出台的多项外债业务便利化政策,兴业银行天津分行不断创新跨境金融产品,助力企业拓宽融资渠道,降低融资成本,助力天津经济高质量发展。 文津轩

高质量发展>>> 天津一商友谊新天地广场党建赋能促发展激发商圈新活力

坚持党的领导、加强党的建设是企业发展的“根”和“魂”。“根”深才能枝繁叶茂,“魂”固才能基业长青。友谊新天地广场党支部将党建工作与企业的发展目标紧密结合,坚持“听党话、跟党走”的企业方针,把“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”作为党建工作的目标和方向,做到生产经营与党的建设“两手抓、两手都要硬”,走出了一条特色鲜明符合企业发展的党建之路。

通过深入学习贯彻方针政策,友谊新天地广场把握市场发展的方向,配合本市建设国际消费中心城市规划,和人民需求的长期发展规划,组织党员积极参与战略研讨,确保企业决策既符合经济效益,又体现社会责任。同时,深入了解消费者和商户的需求,优化商场

的布局和业态组合,提供更优质、更贴心的服务。

友谊新天地广场党支部坚持把政治建设放在首位,积极吸纳优秀员工加入党组织,壮大党员队伍。定期组织党员学习活动,加强党性教育,党员笔记每月一查,提高党员的政治素质和思想觉悟。组织开展各类活动,如主题党日活动、团队拓展、志愿服务等,增强员工之间的沟通与协作,既培养了团队精神,也让员工深入理解党的理念,并将其转化为工作中的行动准则。同时,方大集团也定期聘请专家举办线上讲座活动,利用业余时间学习,拓宽党建视野。党组织还关心员工的生活和工作困难,及时提供帮助和支持,让员工感受到组织的温暖和关怀,从而增强了员

工对企业的归属感和忠诚度。

他们还创新党建模式,设立党员示范岗,党员带头深入社区和群众开展市场调研,了解消费者的需求和期望,收集消费者的意见和建议,为商场的服务改进提供依据。及时引进消费者需要的品牌商品,满足消费者需求。建立完善的客户反馈机制,及时处理消费者的投诉和建议。同时,推出一系列便民服务措施,如免费停车、母婴室服务、残疾人绿色通道等,提升消费者的购物体验。

党建工作已成为友谊新天地广场发展的强大动力和重要保障。“在未来的工作中,我们将继续坚持党建引领,不断推动企业实现更高质量的发展。”友谊新天地广场党支部相关负责人说。 文/吴巧君

中铁二十二局四公司承建的滨海新区第一大街幼儿园竣工

近日,由中铁二十二局四公司承建的天津市滨海新区第一大街幼儿园顺利竣工。该学校位于洞庭路与欣园北街交口,建设规模6076.82平方米,设15个班级,可容纳450名学生。自进场以来,项目部围绕对标世界一流企业价值创造行动,聚焦改革深化提升行动,认真贯彻落实精细化管理各项要求,着力打造“智慧幼儿园”,实现园区智能化综合管理。 奕曼 王学磊

近日,中铁十二局集团国际中标山东港口(高唐)国际陆港项目(一期)第二批(EPC)项目,建成后将成为高唐内陆对外开放的先行引导区和枢纽经济增长极。 文/图 浦玲玲

办公地址搬迁公告

因经营发展需要,自2024年7月4日起,金茂天津办公地址由天津市河西区解放南路256号泰达大厦23层搬迁至天津市河东区六纬路明辉商业中心1号楼(南塔)15层。

为便于业务联系,自2024年7月4日起,请与金茂天津下属公司有业务往来的合作方或客户以上述新办公地址作为通讯地址,原通讯地址不再使用。因办公地址搬迁给您带来的不便,敬请谅解。 特此公告!

中国金茂天津公司 2024年7月

金茂天津主要下属公司名录:

天津津辉置业有限公司、北京津辉置业有限公司、天津津辉置业有限公司、天津津辉置业有限公司商业管理分公司、天津东辉产创有限公司、天津成茂产创有限公司、天津体茂置业有限公司、天津市联展房地产开发有限公司、天津合发房地产开发有限公司、天津佳意房地产开发有限公司、石家庄保博房地产开发有限公司、保定茂茂房地产开发有限公司、石家庄市冀城宏泰产业镇发展有限公司、石家庄市宏泰产业镇发展有限公司、石家庄市盛鑫伟创建设发展有限公司、天津北方杨茂企业管理有限公司、唐山展耀房地产开发有限公司等。